KAREKOKLU IFADELER

Onlar basamagi 2 olan ¢ basamakli kag tam
kare dogal sayi vardir?

A) 6 B) 8 C)2 D) 12

Bir yilin gunlerine 1'den 365'e kadar
numara versek bu numaralardan kag tanes
tam kare sayidir?
A) 13 B) 16

C) 19 D)22

Ja+J1=Aise

J4+9 =B

J5? =

/625 +1/900 =D

Buna gore A,B,C ve D sayilarinin dogru
siralamasi hangisidir?

A)A>C>B>D

B)JA<B<C<D

C)A<B=C<D

DD>C>B>A

XAy ve y\/z sayllari irrasyonel sayilara
ornek olarak verilen sayilardir.

x,y ve z dogal say! ise ve x,Jy = y+/z bilgisi
bilindigine gore; x, y ve z sayilari hangisi
olabilir?

A)x=-2 ,y=0 ,z=3
Byx=4 , y=2 , z=8
C)x=1 ,y=2 ,z=4
D)x=4 ,y=3 ,z2=2

KONU DEGERLENDIRME

................................... CESIT TEST-6

x ve y rakam olmak sartiyla, 1xy sayisi
3 basamakh dogal sayidir.

1xy sayisinin 3 basamakli tam kare sayi oldugu
bilindigine gore x+y degerinin en buyuk
degeri kagtir?
A)3 B) 8

C) 15 D) 17

Bir ayin tam kare gunlerinde 5 tl. alan
bir kisi 1 ayda toplam kag tl almig olur?
A) 25 B) 15 C) 10 D)5

Sema Matematik dersinde kokli sayilarla
islemlerde carpma ve boélme ile ilgili
arkadagl Beyza ile su sekilde bir
yarisma tasarlamistir.

CARPMA :7 puan BOLME: 11 puan
Yapilan her islemde yukaridaki puanlari

kazanacaklardir.Ayrica islemin sonucu

blyuk olan 12 puan daha almaktadir.

Ve ylUksek puan alan yarismayi kazanacaktir.
Buna gore Sema hangi islemi segerse ,

yarismayi ka¢ puanla kazanir?

l.iglem: NEWS
2.islem: J342
3.islem: J10:42
4.iglem: J200 : V4

A) l.slem - 19 puan B) 2.islem - 24 puan
C) 3.islem - 28 puan D) 4.iglem - 23 puan
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Bilgi : Kokli sayilarda garpma igleminde
carpma isleminde kok igleri

kendi aralarinda kok dislari kendi
aralarinda carpilir.Sayilarin isaretleri
carpilip ortak isaret bulunur

Bu bilgiyi kullanan bir 6grenci Yukaridaki
sayllari kullanarak kok igleri ayni olan
sayllari ¢arparsa sonug kac olur?

A) 108

B) 144

C) 45

D) v/27

J2.A =50

All=5+2
=7

A)6v2 B) ¥2 C)y20 D)27

av/3 =b/27 =+/27 ise

Verilen esitlige gore a+b igleminin
sonucu kagtir?

A) 28 B) 10

C) 4 D) 3

KONU DEGERLENDIRME
....................................... CESIT TEST-6

1ISLEM: 547.37
2ISLEM: 115 :6+/5

1.islem ve 2.islemin sonuclar hakkinda
ne soylenebilir?

A) lisleminsonucu, 2.islemin sonucundan
buyktr.
B) l.islem irrasyonel sayi, 2.iglem rasyonel
sayidir

C) iki islemin sonucuda 20 sayisindan
ktcuktar.

D) iki islemin sonucuda iki basamakli
en kucuk tamkare sayidan buyuktur.

Mahmut'un

A sehrine uzakligi 8\/5 km,

B sehrine uzakhgi 7\/5 km,

C sehrine uzakhgi 4410 km,
D sehrine uzakligi 5\/5 km'dir.

Buna gore Mahmut'un A,B,C ve D
sehirlerine uzaklig1 yakindan uzaga
sirasl ile hangisi olur?

A) B,D,A,C,

B) D,C,AB

C)ACD,B

D) A,B,D,C



